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Inleiding

Azora wil graag goede zorg verlenen waar cliënten en hun familie/relaties tevreden over zijn. Daarom wordt 

jaarlijks een cliënttevredenheidsonderzoek gehouden om te achterhalen hoe de zorg wordt ervaren en waar 

deze nog verbeterd zou kunnen worden. Daarnaast is het onderzoek dit jaar ook gebruikt om te 

inventariseren hoe familie/naasten er tegenover staan als er van hen evt. extra hulp gevraagd gaat worden 

om de zorgmedewerkers wat te ontlasten. Tevens is de mate van bekendheid van de cliëntenraad 

onderzocht. 

Dit rapport bevat de uitkomsten van het cliënttevredenheidsonderzoek dat uitgevoerd is in december 2022 

onder de verblijfscliënten van Azora.  

Het cliënttevredenheidsonderzoek van de thuiszorg is voor 2022, net als andere jaren, op een andere 

manier gedaan (PREM-wijkverpleging door Nedap) en de uitkomsten daarvan zijn niet meegenomen in dit 

rapport. 

Om cliëntervaringen te meten is gebruik gemaakt van een vragenlijst die wat anders is opgezet dan in 

voorgaande jaren. Er zijn in totaal 12 meerkeuzevragen, waarvan een aantal vervolgvragen zijn om wat 

specifieker op een onderwerp in te gaan. 

 Verder zijn er twee nieuwe vragen: één over ondersteuning die familie/naasten evt. kunnen bieden bij de 

zorg en één over de vertegenwoordiging door de cliëntenraad.  

In voorgaande jaren werden er ook altijd een paar vragen gesteld over het zorgplan en de inspraak hierop 

en over het gesprek rondom het levenseinde. Deze vragen zijn dit jaar achterwege gelaten, omdat er weinig 

respons op kwam. Ook bleek dat (ondanks extra toelichting hierbij) deze vragen lang niet door iedereen 

goed werden geïnterpreteerd.  

Op de vraag over het gesprek rondom het levenseinde gaven veel cliënten aan hier geen behoefte aan te 

hebben, men laat dit onderwerp liever rusten. Dit jaar is ervoor gekozen om hier dan ook niet naar te vragen. 

Volgend jaar wordt, naast de normatieve vragenlijst, een narratief onderzoek gehouden. In het narratieve 

onderzoek zullen bovenstaande vragen wel terugkomen, zodat hieromtrent meer informatie wordt 

verkregen. 

Daarnaast wordt er gevraagd een rapportcijfer voor de locatie te geven en een aanbevelingsscore toe te 

kennen.  

En als laatste is er nog de open vraag over onderwerpen die niet genoemd zijn, maar waar men wel iets 

over wil zeggen. De antwoorden op de open vragen zijn niet toegevoegd aan dit rapport, maar per locatie in 

een afzonderlijk overzicht gezet voor intern gebruik. 

De vragenlijst is als bijlage toegevoegd aan dit rapport. 

De vragenlijsten zijn verstuurd naar alle verblijfscliënten binnen Azora die op het moment van versturen 

aanwezig waren. Voor cliënten die wonen op een psychogeriatrische afdeling zijn de lijsten niet naar henzelf 

gestuurd, maar naar de wettelijk vertegenwoordiger/eerste contactpersoon met het verzoek de vragen 

namens de cliënt te beantwoorden. 

Soms hebben cliënten een vraag beantwoord door een kruisje te zetten tussen twee antwoorden in (bijv. 

tussen nooit en soms). In die gevallen is altijd de hoogste waarde overgenomen. 
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Verklaring van gebruikte afkortingen: 

PG = Psychogeriatrie 

Som = Somatiek 

VPT = Volledig Pakket Thuis 

NPS = Net Promotor score 

Cliënten worden op basis van het cijfer dat zij geven, ingedeeld in drie groepen: 

9 - 10 = promotor 

7  - 8  = passief tevreden 

0 – 6 = criticaster / detractor 

Om de NPS score te berekenen, verminder je het percentage promoters met het percentage detractors. De 

uitkomst hiervan wordt vervolgens als absoluut getal weergegeven. Dit getal kan tussen de -100 en de +100 

liggen. 

Het onderzoek is uitgevoerd door een medewerker van Azora: Linda Colenbrander. 

Deze medewerker was op geen enkele manier betrokken bij de zorg aan cliënten. 
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Respons 

In totaal zijn voor dit onderzoek 678 vragenlijsten verstuurd, waarvan er 390 ingevuld retour zijn 

gekomen. In de tabel hieronder is te zien hoeveel vragenlijsten er per locatie/doelgroep zijn verstuurd en 

hoeveel er ingevuld retour kwamen. 

De totale respons was dit keer 49% en dat is een stuk hoger dan vorig jaar, toen was het 40%. In de 

twee Corona-jaren was de respons beduidend lager, maar nu is het zelfs hoger dan daarvoor (in 2019 

was de respons bijv. 44%). 

Dit jaar is in de begeleidende brief erbij vermeld dat Azora het onderzoek niet alleen voor zichzelf doet, 

maar dat het ook een verplichting is waar aan moet worden voldaan. Dit is toegevoegd omdat er in 

voorgaande jaren altijd een aantal reacties kwamen van mensen die zich afvroegen waar zo’n enquête 

goed voor was (“als er iets niet goed gaat, meld ik me wel”) en aangaven dat Azora tijd en geld beter 

voor andere dingen kon gebruiken. Dit jaar heeft zich niemand gemeld met een dergelijke opmerking, 

dus het lijkt erop dat deze toevoeging in de brief hierop van invloed is geweest en mogelijk is dit ook een 

reden voor de hogere respons. 

De twee doelgroepen VPT (Schuylenburgh en Oevelgunne) hebben de vragenlijst wel apart toegestuurd 

gekregen, maar vanwege de kleine aantallen en omdat de antwoorden niet opvallend afwijkend zijn van 

de andere doelgroepen op deze locaties, is ervoor gekozen om de VPT-vragenlijsten samen te voegen 

met de lijsten van de somatische cliënten. Ditzelfde geldt voor locatie Hof van Varwijk, hier zijn wel voor 

beide doelgroepen (PG en somatiek) de vragenlijsten apart verstuurd, maar vanwege het kleine aantal 

PG-cliënten zijn hier ook beide doelgroepen samengevoegd.  

Locatie Vragenlijsten 
verstuurd

Vragenlijsten 
retour

Percentage    
retour

Antonia PG 57 24 42%

Antonia som 33 9 27%

De Bettekamp som 79 39 49%

Debbeshoek PG 20 11 55%

Debbeshoek som 54 28 52%

Den Es PG 126 53 42%

Gertrudis PG 30 15 50%

Gertrudis som 65 31 48%

Hof van Varwijk PG 7 2 29%

Hof van Varwijk som 22 17 77%

De Meulenbeek PG 30 15 50%

De Meulenbeek som 39 25 64%

De Oevelgunne PG 16 8 50%

De Oevelgunne som 26 17 65%

De Oevelgunne VPT 4 4 100%

De Schuylenburgh PG 29 10 34%

De Schuylenburgh som 29 13 45%

De Schuylenburgh VPT 12 8 67%

678 329 49%
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Samenvatting 

Met een gemiddeld rapportcijfer van 8,1 en een gemiddelde NPS van 45 kan gezegd worden dat de 

cliënten tevreden zijn over de zorg- en dienstverlening van Azora. De NPS score is zelfs flink gestegen 

ten opzichte van vorig jaar (in 2021 een NPS van 34). Het rapportcijfer is ook iets omhoog gegaan, van 

7,9 naar 8,1. 

Over het algemeen was 2022 een beter jaar voor veel mensen. De Corona-maatregelen werden 

gaandeweg opgeheven en er waren weer veel dingen mogelijk. Allerlei activiteiten werden weer 

opgepakt en het dagelijks leven werd niet meer zo bepaald door Corona en alles wat daarbij kwam 

kijken.   

NPS-score 

Schuylenburgh PG scoort het hoogst op de NPS met 70 en Hof van Varwijk het laagst met 16. Hierbij 

moet worden opgemerkt dat deze score ontstaat doordat slechts één van de 19 respondenten aangeeft 

deze locatie niet aan te bevelen. Met een gemiddeld rapportcijfer van 8,2 voor deze locatie en niemand 

die een cijfer lager dan 7 geeft, kan men zich afvragen hoe representatief deze NPS is. 

Rapportcijfer 

Met het rapportcijfer 8,5 scoort Gertrudis PG dit jaar het hoogst en Debbeshoek somatiek het laagst 

met een 7,6. De verschillen zijn echter zo klein dat gezegd kan worden dat alle locaties positief 

beoordeeld worden. Een enkele keer wordt een onvoldoende gescoord. Uit de ingevulde vragenlijsten 

blijkt vaak dat er bij de respondenten die een onvoldoende geven “iets” aan de hand is waardoor de 

onvrede ontstaat en dit lijkt vaak met communicatie te maken te hebben. 

Wat verder dit keer opvalt zijn de antwoorden op de vraag: “Voelt u zich vertegenwoordigd door de 

cliëntenraad?”. Van de 329 respondenten geven er 189 het antwoord “Weet niet” en 14 respondenten 

hebben bij deze vraag niets ingevuld. Hieruit blijkt dat 65% van de ondervraagden waarschijnlijk niet op 

de hoogte is van de werkzaamheden van de cliëntenraad en dit wordt ook wel aangegeven bij de open 

vraag. Een paar keer wordt daar ingevuld dat men niet weet dat er een cliëntenraad bestaat. 

De vraag “Wat zouden uw naasten evt. voor u kunnen en willen doen?” levert ook wat opvallende 

antwoorden op. Bij de meerkeuzevraag springt het antwoord “Met mij wandelen” eruit, deze wordt 113 

keer gekozen. En bij het antwoord “Anders” valt op dat vaak wordt aangegeven dat men over het 

algemeen weinig mogelijkheden ziet hiervoor, of dingen invult die altijd al door familie/naasten worden 

gedaan (zoals bijv. financiën, de was, op bezoek komen). Maar ook wordt een paar keer aangegeven 

dat men zich als naaste niet welkom voelt om iets te betekenen in de zorg rondom cliënten, omdat 

medewerkers hier niet voor open staan. Dit lijkt een punt waar binnen Azora nog meer aandacht aan 

moet worden gegeven. 

Bij de open vraag worden ook dit jaar weer allerlei punten benoemd waar op locatieniveau naar 

gekeken kan worden. Het gaat hierbij om een aantal praktische zaken als bijv. gebouw of inrichting, 

maaltijden, schoonmaak e.d. Maar ook een aantal dingen die met communicatie en beleving/sfeer of 

gedrag van medewerkers te maken hebben.   
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Verloopt het contact 
met de medewerkers 
prettig? 

Locatie altijd meestal soms nooit 
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal

Antonia PG 17 7 24

Antonia som 4 4 1 9

Bettekamp som 21 14 2 2 39

Debbeshoek PG 7 4 11

Debbeshoek som 13 13 2 28

Den Es PG 36 15 1 1 53

Gertrudis PG 13 2 15

Gertrudis som 18 12 1 31

Hof van Varwijk 10 8 1 19

Meulenbeek PG 8 6 1 15

Meulenbeek som 11 14 25

Oevelgunne PG 3 4 1 8

Oevelgunne som 10 10 1 21

Schuylenburgh PG 3 7 10

Schuylenburgh som 10 11 21

Eindtotaal 184 131 7 1 1 5 329
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Vervolgvraag bij “Verloopt 
het contact met de 
medewerkers prettig?” 

Waar kunnen we nog in verbeteren?  
(meerdere keuzes mogelijk) 
0 Niets, ik ben tevreden 
0 Luisteren/aandacht 
0 Lichamelijke verzorging 
0 Kundigheid 
0 Respect 
0 Anders (deze antwoorden zijn meegenomen bij de antwoorden op de open 
vraag) 

Antonia PG Niets, ik ben tevreden 17

Lichamelijke verzorging 2

Antonia som Niets, ik ben tevreden 5

Luisteren en aandacht 3

Bettekamp som Niets, ik ben tevreden 24

Luisteren en aandacht 8

Respect 4

Kundigheid 1

Debbeshoek PG Niets, ik ben tevreden 8

Luisteren en aandacht 1

Kundigheid 1

Debbeshoek som Niets, ik ben tevreden 13

Luisteren en aandacht 8

Lichamelijke verzorging 4

Respect 3

Kundigheid 2

Den Es PG Niets, ik ben tevreden 39

Luisteren en aandacht 5

Lichamelijke verzorging 5

Respect 2

Kundigheid 3

Gertrudis PG Niets, ik ben tevreden 13

Kundigheid 1

Gertrudis som Niets, ik ben tevreden 19

Luisteren en aandacht 6

Lichamelijke verzorging 3

Respect 3
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Kundigheid 1

Hof van Varwijk Niets, ik ben tevreden 12

Luisteren en aandacht 3

Respect 1

Meulenbeek PG Niets, ik ben tevreden 10

Luisteren en aandacht 3

Lichamelijke verzorging 1

Respect 1

Meulenbeek som Niets, ik ben tevreden 12

Luisteren en aandacht 6

Lichamelijke verzorging 4

Kundigheid 2

Oevelgunne PG Niets ik ben tevreden 7

Oevelgunne som Niets, ik ben tevreden 14

Luisteren en aandacht 4

Lichamelijke verzorging 2

Respect 5

Schuylenburgh PG Niets, ik ben tevreden 5

Luisteren en aandacht 1

Respect 1

Kundigheid 2

Schuylenburgh som Niets, ik ben tevreden 12

Luisteren en aandacht 6

Respect 1

Totaal van gegeven antwoorden op de vraag: Waar kunnen we nog in verbeteren? 

Niets, ik ben tevreden 210 

Luisteren en aandacht 54 

Lichamelijke verzorging 21 

Respect 21 

Kundigheid 13 
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Voelt u zich thuis? 

Locatie altijd meestal soms nooit 
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal

Antonia PG 13 10 1 24

Antonia som 4 4 1 9

Bettekamp som 19 12 5 1 1 1 39

Debbeshoek PG 8 3 11

Debbeshoek som 13 11 2 2 28

Den Es PG 31 17 3 2 53

Gertrudis PG 7 7 1 15

Gertrudis som 16 11 2 2 31

Hof van Varwijk 11 7 1 19

Meulenbeek PG 6 6 2 1 15

Meulenbeek som 13 8 3 1 25

Oevelgunne PG 2 5 1 8

Oevelgunne som 12 5 1 1 1 1 21

Schuylenburgh PG 4 6 10

Schuylenburgh som 10 11 21

Eindtotaal 169 123 21 9 5 2 329
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Vindt u de aangeboden 
activiteiten leuk en 
gevarieerd genoeg? 

Locatie altijd meestal soms nooit
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal

Antonia PG 6 13 3 1 1 24

Antonia som 1 4 4 9

Bettekamp som 18 9 6 4 2 39

Debbeshoek PG 3 6 2 11

Debbeshoek som 7 6 12 1 1 1 28

Den Es PG 26 17 4 1 5 53

Gertrudis PG 5 8 1 1 15

Gertrudis som 10 12 4 1 4 31

Hof van Varwijk 3 8 3 5 19

Meulenbeek PG 1 9 3 2 15

Meulenbeek som 7 10 3 1 4 25

Oevelgunne PG 1 6 1 8

Oevelgunne som 7 10 2 2 21

Schuylenburgh PG 1 6 1 1 1 10

Schuylenburgh som 10 9 2 21

Eindtotaal 106 133 51 4 30 5 329
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Vervolgvraag bij “Vindt u 
de aangeboden 
activiteiten leuk en 
gevarieerd genoeg?” 

Zijn er activiteiten die u graag (meer) zou wensen? 
(meerdere keuzes mogelijk) 
0 Filmavond 
0 Klassieke muziek 
0 Knutselen en creatief bezig zijn 
0 Spelletjes of Bingo 
0 Anders (deze antwoorden zijn meegenomen bij de antwoorden op de open 
vraag) 

Antonia PG  Filmavond 1

Klassieke muziek 2

Knutselen en creatief bezig zijn 7

Spelletjes of Bingo 3

Antonia som Filmavond 2

Klassieke muziek 2

Knutselen en creatief bezig zijn 1

Spelletjes of Bingo 2

Bettekamp som Filmavond 1

Klassieke muziek 3

Knutselen en creatief bezig zijn 3

Spelletjes of Bingo 9

Debbeshoek PG  Klassieke muziek 1

Knutselen en creatief bezig zijn ,4

Spelletjes of Bingo 1

Debbeshoek som Filmavond 2

Klassieke muziek 4

Knutselen en creatief bezig zijn 3

Spelletjes of Bingo 6

Den Es PG Filmavond 3

Klassieke muziek 6

Knutselen en creatief bezig zijn 10

Spelletjes of Bingo 9

Gertrudis PG Klassieke muziek 1

Knutselen en creatief bezig zijn 2

Spelletjes of Bingo 1
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Gertrudis som Filmavond 3

Klassieke muziek 2

Knutselen of creatief bezig zijn 3

Spelletjes of Bingo 5

Hof van Varwijk Filmavond 1

Klassieke muziek 2

Knutselen en creatief bezig zijn 6

Spelletjes of Bingo 5

Meulenbeek PG Filmavond 1

Klassieke muziek 4

Spelletjes of Bingo 5

Meulenbeek som Filmavond 4

Klassieke muziek 6

Knutselen en creatief bezig zijn 2

Spelletjes of Bingo 5

Oevelgunne PG Klassieke muziek 1

Knutselen en creatief bezig 3

Spelletjes of Bingo 2

Oevelgunne som Filmavond 4

Klassieke muziek 5

Knutselen en creatief bezig zijn 2

Spelletjes of Bingo 3

Schuylenburgh PG Filmavond 1

Klassieke muziek 3

Knutselen en creatief bezig zijn 1

Schuylenburgh som  Filmavond 1

Klassieke muziek 3

Knutselen en creatief bezig zijn 4

Spelletjes of Bingo 3

Totaal van gegeven antwoorden op de vraag: Zijn er activiteiten die u graag (meer) zou wensen? 

Filmavond 25 

Klassieke muziek 45 

Knutselen en creatief bezig zijn 51 

Spelletjes of Bingo 59 
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Bent u tevreden over de 
schoonmaak van uw 
kamer/appartement? 

Locatie altijd meestal soms nooit 
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal

Antonia PG 12 12 24

Antonia som 4 5 9

Bettekamp som 30 6 2 1 39

Debbeshoek PG 3 8 11

Debbeshoek som 13 6 8 1 28

Den Es PG 31 18 2 2 53

Gertrudis PG 9 5 1 15

Gertrudis som 13 13 4 1 31

Hof van Varwijk 10 7 2 19

Meulenbeek PG 9 5 1 15

Meulenbeek som 16 7 2 25

Oevelgunne PG 3 5 8

Oevelgunne som 7 11 1 2 21

Schuylenburgh PG 2 7 1 10

Schuylenburgh som 17 4 21

Eindtotaal 179 119 21 4 2 4 329
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Ervaart u voldoende 
privacy? 

Locatie altijd meestal soms nooit 
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal

Antonia PG 10 13 1 24

Antonia som 3 4 1 1 9

Bettekamp som 23 13 3 39

Debbeshoek PG 5 6 11

Debbeshoek som 13 13 1 1 28

Den Es PG 24 22 5 1 1 53

Gertrudis PG 7 6 2 15

Gertrudis som 15 14 2 31

Hof van Varwijk 12 4 1 2 19

Meulenbeek PG 6 8 1 15

Meulenbeek som 15 7 2 1 25

Oevelgunne PG 5 3 8

Oevelgunne som 14 7 21

Schuylenburgh PG 3 5 2 10

Schuylenburgh som 13 8 21

Eindtotaal 168 133 18 4 1 5 329
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Vindt u de maaltijden goed 
en smakelijk? 

Locatie altijd meestal soms nooit 
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal 

Antonia PG 8 10 1 4 1 24

Antonia som 3 5 1 9

Bettekamp som 9 22 5 3 39

Debbeshoek PG 7 4 11

Debbeshoek som 7 12 5 1 1 2 28

Den Es PG 24 18 1 1 6 3 53

Gertrudis PG 11 2 2 15

Gertrudis som 11 12 6 1 1 31

Hof van Varwijk 4 7 6 1 1 19

Meulenbeek PG 7 5 2 1 15

Meulenbeek som 16 6 2 1 25

Oevelgunne PG 4 2 2 8

Oevelgunne som 11 7 2 1 21

Schuylenburgh PG 4 6 10

Schuylenburgh som 5 12 3 1 21

Eindtotaal 131 130 38 7 13 10 329
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Vervolgvraag bij “Vindt u de 
maaltijden goed en smakelijk?” 

Heeft u wensen t.a.v. de maaltijden? 
(meerdere keuzes mogelijk) 
0 Niets, ik ben tevreden 
0 Vaker streekgerechten 
0 Vaker buitenlandse gerechten 
0 Gezondere voeding 
0 Anders (deze antwoorden zijn meegenomen bij de antwoorden op de 
open vraag) 

Antonia PG Niets, ik ben tevreden 15

Vaker streekgerechten 2

Vaker buitenlandse gerechten 1

Antonia som Niets, ik ben tevreden 5

Vaker streekgerechten 1

Gezondere voeding 1

Bettekamp som Niets, ik ben tevreden 22

Vaker streekgerechten 5

Gezondere voeding 2

Debbeshoek PG Niets, ik ben tevreden 10

Debbeshoek som Niets, ik ben tevreden 11

Vaker streekgerechten 9

Gezondere voeding 6

Vaker buitenlandse gerechten 2

Den Es PG Niets, ik ben tevreden 38

Vaker streekgerechten 3

Gezondere voeding 4

Gertrudis PG Niets, ik ben tevreden 11

Vaker streekgerechten 5

Vaker buitenlandse gerechten 1

Gertrudis som Niets, ik ben tevreden 16

Vaker streekgerechten 5

Gezondere voeding 3

Vaker buitenlandse gerechten 1

Hof van Varwijk Niets, ik ben tevreden 10

Gezondere voeding 1

Vaker buitenlandse gerechten 2
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Meulenbeek PG Niets, ik ben tevreden 7

Vaker streekgerechten 4

Gezondere voeding 1

Vaker buitenlandse gerechten 2

Meulenbeek som Niets, ik ben tevreden 15

Vaker streekgerechten 4

Gezondere voeding 1

Vaker buitenlandse gerechten 2

Oevelgunne PG Niets, ik ben tevreden 7

Gezondere voeding 2

Vaker buitenlandse gerechten 1

Oevelgunne som Niets, ik ben tevreden 13

Vaker streekgerechten 4

Gezondere  voeding 3

Schuylenburgh PG Niets, ik ben tevreden 7

 Vaker streekgerechten 1

Schuylenburgh som Niets, ik ben tevreden 9

Vaker streekgerechten 6

Gezondere  voeding 1

Totaal van gekozen antwoorden op de vraag: Heeft u wensen t.a.v. de maaltijden? 

Niets, ik ben tevreden 193 

Vaker streekgerechten 36 

Gezondere voeding 19 

Vaker buitenlandse gerechten 5 
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Ervaart u inspraak in de 
manier waarop u zorg 
ontvangt? 

Locatie altijd meestal soms nooit
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal

Antonia PG 12 7 1 1 3 24

Antonia som 5 4 9

Bettekamp som 17 16 1 5 39

Debbeshoek PG 5 4 1 1 11

Debbeshoek som 9 9 6 1 1 2 28

Den Es PG 25 17 4 1 4 2 53

Gertrudis PG 9 5 1 15

Gertrudis som 10 15 4 1 1 31

Hof van Varwijk 8 9 1 1 19

Meulenbeek PG 3 5 2 1 3 1 15

Meulenbeek som 10 7 4 1 3 25

Oevelgunne PG 5 1 1 1 8

Oevelgunne som 10 7 1 2 1 21

Schuylenburgh PG 2 5 3 10

Schuylenburgh som 8 8 2 1 1 1 21

Eindtotaal 138 119 31 6 15 20 329

Ervaart u inspraak in de manier waarop u zorg ontvangt? 
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Voelt u zich 
vertegenwoordigd door de 
cliëntenraad? 

Locatie altijd meestal soms nooit 
weet 
niet 

niet 
ingevuld Eindtotaal

Schuylenburgh som 5 2 1 1 12 21

Schuylenburgh PG 1 1 8 10

Oevelgunne som 3 4 1 2 10 1 21

Oevelgunne PG 2 6 8

Meulenbeek som 7 3 2 3 8 2 25

Meulenbeek PG 2 2 1 1 9 15

Hof van Varwijk 3 4 1 2 9 19

Gertrudis som 1 4 4 3 18 1 31

Gertrudis PG 2 3 2 8 15

Den Es PG 6 3 3 39 2 53

Debbeshoek som 4 3 2 9 9 1 28

Debbeshoek PG 1 1 8 1 11

Bettekamp som 5 7 1 2 19 5 39

Antonia som 1 8 9

Antonia PG 2 2 1 18 1 24

Eindtotaal 43 40 16 27 189 14 329

Voelt u zich vertegenwoordigd door de cliëntenraad? 
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Wat zouden uw naasten 
evt. voor u kunnen en 
willen doen? 
(werkzaamheden die de 
zorg nu doet) 

(meerdere keuzes mogelijk) 
0 Niets, ik ben tevreden 
0 Vaker streekgerechten 
0 Vaker buitenlandse gerechten 
0 Gezondere voeding 
0 Anders (deze antwoorden zijn meegenomen bij de antwoorden op de open vraag) 

Antonia PG Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 1

Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 4

Met mij wandelen 9

Samen met mij eten 4

Antonia som Met mij wandelen 4

Samen met mij eten 1

Bettekamp som Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 2

Met mij wandelen 7

Samen met mij eten 2

Debbeshoek PG Met mij wandelen 7

Samen met mij eten 2

Debbeshoek som Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 2

Met mij wandelen 5

Samen met mij eten 1

Den Es PG Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 2

Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 2

Met mij wandelen 22

Samen met mij eten 9

Gertrudis PG Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 4

Met mij wandelen              8

Samen met mij eten 3

Gertrudis som Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 2

Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 1

Met mij wandelen 6

Samen met mij eten 1

Hof van Varwijk Helpen bij het schoonmaken van mijn appartement 3

Met mij wandelen 7

Samen met mij eten 3

Meulenbeek PG Met mij wandelen 9
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Samen met mij eten 4

Meulenbeek som Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 2

Met mij wandelen 5

Samen met mij eten 1

Oevelgunne PG Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 1

Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 2

Met mij wandelen 5

Samen met mij eten 1

Oevelgunne som Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 1

Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 1

Met mij wandelen 7

Samen met mij eten              3

Schuylenburgh PG Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 1

Met mij wandelen 5

Samen met mij eten 2

Schuylenburgh som Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 2

Met mij wandelen 7

Samen met mij eten 2

Totaal van gekozen antwoorden op de vraag: Wat zouden uw naasten evt. voor u kunnen en willen 

doen? 

Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 16 

Mij helpen bij het douchen of in bad gaan 17 

Met mij wandelen 113 

Samen met mij eten 39 

Wat zouden uw naasten voor u kunnen en willen doen? 
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Antwoorden die gegeven zijn bij “Anders” 

Antonia PG Doen al genoeg 

Familie komt op bezoek, prima zo. 

Fietsen 

Helaas is dit niet mogelijk. 

Rolstoel reinigen, opruimen kasten 

Samen op stap gaan. Doen we soms, maar wellicht te weinig. 

We gaan al wekelijks fietsen met de duofiets. 

Antonia som Post, bankzaken, boodschappen 

Bettekamp som Bij tekort aan personeel contact opnemen. 

Doen ze al: ik heb meerdere malen per week extra hulp en dit wordt 
georganiseerd door mijn kinderen. 
Familie doet de was en wandelen doen we ook. 
Dochter komt 3x per week op bezoek en doet verder ook boodschappen, 
wisseling zomer-/winterkleding, zorgen voor updaten van de kamer met bijv kerst-
, herfst-, lente- decoraties. 
Is niet mogelijk 

Moeilijk om iemand te vinden in de familie. 

Niet mogelijk 

Niet van toepassing 

Niets. 

Uitstapjes maken 

Wandelen en samen eten doen we al als familie. 

Ze doen al genoeg. 

Debbeshoek PG Eén op één contact 

Koffievisite is voldoende 

Debbeshoek som Boodschappen doen + de was 

Boodschappen doen, fruit klaarmaken en zorgen dat er altijd drinken klaar staat. 

Fietsen met de duofiets 

Ik doe al meer dan genoeg, ik haal veel hulp weg voor de zorg, zelf studie in 
gehad. 
Mijn dochter helpt al zoveel als ze kan. 

NIETS! Wat een onbeschofte vraag!! 

Nog te bedenken. 

Zo nodig bij wandelen of activiteiten 

Den Es PG Doen we allemaal al 

Duofietsen. 

Geen veranderingen, zoals het nu gaat is prima 

Het is goed zo. 

Ik hoor nooit dat die vraag er is. 

Is afhankelijk van mijn fysieke stabiliteit 
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Nagels knippen, zorg voor kleding. 

Toiletgang; indien nodig tussentijds verschonen; naar bed brengen; nagels 
knippen; scheren. 
Voldoende op visite komen en haar eens ophalen voor koffie. 

We doen wat we kunnen. 

Wij komen daar waar lukt op visite 

Ze doen al heel veel 

Zit al in de cliëntenraad. 

Gertrudis PG Wandelen doen we al 

Gertrudis som De was 

Kleding / schoenen poetsen 

Lekker op bezoek komen, mijn administratie doen + boodschappen, samen op 
pad gaan. 
Liefst helemaal niets 

Moeilijk te zeggen of de kinderen daar bereid toe zijn 

Niets, wordt al gedaan. 

Voor naasten, kinderen, zijn er al genoeg dingen die we moeten doen, naast 
gewoon op bezoek komen! 
Wandelen doen we al 

Wij hebben het gevoel dat wij als mantelzorgers voldoende doen! 

Hof van Varwijk e.e.a. hangt af van wat mijn moeder nog aankan en ikzelf ivm zorg voor m'n 
moeder, werk, gezin etc. 
Doen ze al 

Meulenbeek PG Boodschappen doen, kleding kopen, ziekenhuisbezoek, kapper 

Door lichamelijke toestand (gebroken heup) nog maar weinig mogelijk. 

Een avond naar het voetbalmuseum als ik behoefte heb aan een autoritje maken. 

Samen creatief bezig zijn. 

Meulenbeek som Ben helemaal alleen. 

Familie heeft zelf zorg nodig 

Ik zou het niet weten 

In de zomer fietsen 

Meegaan, begeleiden uitjes / wandelen 

Niet mogelijk, dochter met MS. 

Niets 

Niks 

Wandelen en samen eten doen we al elke dag 

Weinig. Heb een te kleine en oude familie. 

Wonen ver weg 

Oevelgunne PG voorlezen, samen knutselen 
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Oevelgunne som Heb geen kinderen. 

Doen ze al 

Meer met de wandelgroep mee 

Met mij wandelen en dat doet mijn dochter al 

Mijn kinderen doen al veel voor mij 

Niets 

Wij doen al alle administratie, meer niet mogelijk. Zelf ook 80+ 

Zoals nu gaat is het goed 

Schuylenburgh PG Geen van de respondenten heeft hier iets ingevuld 

Schuylenburgh som Dochter en zoon doen al veel voor ons. 

Doen al genoeg 

Niet mogelijk helaas. 

Partner verricht al een heleboel hand en span diensten en familie/kinderen zijn 
erg betrokken. 
Boodschappen doen. 

Naasten ondersteunen mij in andere dingen 

Wandelen en samen eten doen we al 
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Welk rapportcijfer zou u de 
locatie geven? 

Locatie 0 4 5 6 7 8 9 10 Eindtotaal 

Antonia PG 1 2 13 8 24

Antonia som 1 2 2 4 9

Bettekamp som 1 1 6 19 8 2 37

Debbeshoek PG 2 5 4 11

Debbeshoek som 1 2 10 8 6 1 28

Den Es PG 1 1 1 4 21 17 8 53

Gertrudis PG 2 6 5 2 15

Gertrudis som 1 1 9 14 3 3 31

Hof van Varwijk 5 9 2 3 19

Meulenbeek PG 5 5 3 2 15

Meulenbeek som 1 1 7 6 6 3 24

Oevelgunne PG 1 1 3 3 8

Oevelgunne som 1 4 10 5 20

Schuylenburgh PG 2 6 2 10

Schuylenburgh som 2 15 2 2 21

Eindtotaal 1 2 5 8 63 142 78 26 325

4 respondenten hebben deze vraag niet beantwoord. 

Gemiddeld rapportcijfer 

Antonia PG 8,2

Antonia som 8,0

Bettekamp som 8,0

Debbeshoek PG 8,2

Debbeshoek som 7,6

Den Es PG 8,3

Gertrudis PG 8,5

Gertrudis som 7,8

Hof van Varwijk 8,2

Meulenbeek PG 8,1

Meulenbeek som 8,0

Oevelgunne PG 8,0

Oevelgunne som 7,9

Schuylenburgh PG 8,0

Schuylenburgh som 8,2

Eindtotaal 8,1
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Zou u deze 
afdeling/locatie bij uw 
vrienden en familie 
aanbevelen? 

Locatie 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Eindtotaal

Antonia PG 1 2 9 6 6 24

Antonia som 1 2 2 2 2 9

Bettekamp som 1 1 1 4 10 2 19 38

Debbeshoek PG 1 4 3 3 11

Debbeshoek som 2 1 1 1 5 4 3 10 27

Den Es PG 2 1 1 15 9 25 53

Gertrudis PG 1 1 5 5 3 15

Gertrudis som 1 1 7 9 1 12 31

Hof van Varwijk 1 1 2 10 5 19

Meulenbeek PG 1 4 3 3 4 15

Meulenbeek som 2 1 2 7 4 7 23

Oevelgunne PG 3 2 2 1 8

Oevelgunne som 1 1 4 2 4 8 20

Schuylenburgh PG 1 2 5 2 10

Schuylenburgh som 1 1 1 9 2 7 21

Eindtotaal 6 2 2 4 4 8 40 93 51 114 324

5 respondenten hebben deze vraag niet beantwoord.  

Promoters Passief tevreden Criticasters NPS 

Antonia PG 12 11 1 46 

Antonia som 4 4 1 33 

Bettekamp som 21 14 3 47 

Debbeshoek PG 6 5 0 55 

Debbeshoek som 13 9 5  30 

Den Es PG 34 16 3 58 

Gertrudis PG 8 6 1 47 

Gertrudis som 13 16 2 35 

Hof van Varwijk 5 12 2 16 

Meulenbeek PG 7 7 1       40 

Meulenbeek som 11 9 3 35 

Oevelgunne PG 3 5 0       38 

Oevelgunne som 12 6 2       50 

Schuylenburgh PG 7 3 0       70 

Schuylenburgh som 9 10 2 33 

Gemiddelde NPS 

Totaal       165 121 26       45 

9 - 10 = promotor 

7  - 8  = passief tevreden 

0 – 6 = criticaster 
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Vragenlijst voor cliënten verpleeghuis en verzorgingshuis 

Naam locatie 

(waar “medewerkers” staat, worden alle medewerkers van Azora bedoeld, dus niet alleen verzorging/verpleging, maar 
ook artsen, behandelaren en alle andere disciplines) 

Verloopt het contact met de medewerkers prettig? 

 Altijd 

 Meestal 

 Soms 

 Nooit 

 Weet niet 

Waar kunnen we nog in verbeteren?  (meerdere keuzes mogelijk) 

 Niets, ik ben tevreden 

 Respect 

 Kundigheid 

 Lichamelijke verzorging 

 Luisteren / aandacht 

 Anders: 

Voelt u zich thuis in naam locatie? 

 Altijd 

 Meestal 

 Soms 

 Nooit 

 Weet niet 

Vindt u de aangeboden activiteiten leuk en gevarieerd genoeg? 

 Altijd 

 Meestal 

 Soms 

 Nooit 

 Weet niet 

Zijn er activiteiten die u graag (meer) zou wensen?  (meerdere keuzes mogelijk) 

 Klassieke muziek 

 Spelletjes / Bingo 

 Filmavond 

 Knutselen / creatief bezig zijn 

 Anders: 

Bent u tevreden over de schoonmaak van uw kamer/appartement? 

 Altijd 

 Meestal 

 Soms 

 Nooit 

 Weet niet 
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Ervaart u voldoende privacy 

 Altijd 

 Meestal 

 Soms 

 Nooit 

 Weet niet 

Vindt u de maaltijden goed en smakelijk? 

 Altijd 

 Meestal 

 Soms 

 Nooit 

 Weet niet 

Heeft u wensen t.a.v. de maaltijden? (meerdere keuzes mogelijk) 

Zoals bijv. (keuze aankruisen): 

 Niets, ik ben tevreden 

 Vaker streekgerechten 

 Vaker buitenlandse gerechten 

 Gezondere voeding 

 Anders: 

Ervaart u inspraak in de manier waarop u zorg ontvangt?  

 Altijd 

 Meestal 

 Soms 

 Nooit 

 Weet niet 

Wat zouden uw naasten evt. voor u kunnen en willen doen? (werkzaamheden die de zorg nu doet)

  (meerdere keuzes mogelijk) 

 Helpen met het schoonmaken van mijn appartement 

 Mij helpen bij het douchen of bij het in bad gaan 

 Met mij wandelen 

 Samen met mij eten 

 Anders: 
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Welk rapportcijfer zou u Naam locatie geven? 

 0  
 1  
 2 
 3 
 4 
 5 
 6 
 7 
 8 
 9 
 10  

Zou u Naam locatie bij uw vrienden en familie aanbevelen? 

 0  zeer waarschijnlijk niet 
 1 
 2 
 3 
 4 
 5 
 6 
 7 
 8 
 9 
 10  zeer waarschijnlijk wel 

Zijn er onderwerpen die nu niet genoemd zijn, maar waar u wel iets over wilt zeggen?

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 
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